

Nr: NZ/1/14/02/2020

Dotyczy: Wyjaśnień udzielanych przez Zamawiającego dotyczących treści dokumentacji przetargowej na „Remonty kapitalne pomp rezerwowych 20K37A, W14PB w latach 2020 – 2021 w Enea Elektrownia Połaniec S.A.”

Oznaczenie postępowania:

4100/JW00/31/KZ/2020/0000007552

Działając zgodnie z zasadą przejrzystego i obiektywnego podejścia do przetargu i jawności przetargu, udzielamy następujących wyjaśnień dotyczących dokumentacji przetargowej na „Remonty kapitalne pomp rezerwowych 20K37A, W14PB w latach 2020 – 2021 w Enea Elektrownia Połaniec S.A.”.

Pytanie 1:

Prosimy o zmianę zapisów SWIZ: • Rozdział VII pkt. 3:

Jest :

„Wykonawcy składający Oferty przed upływem terminu składania Ofert muszą wnieść wadium w wysokości 30 000,00 zł (słownie: trzydzieści tysięcy złotych).(…)”

Proponujemy zmianę zapisów na: „Wykonawcy składający Oferty przed upływem terminu składania Ofert muszą wnieść wadium w wysokości 15 000,00 zł (słownie: piętnaście tysięcy złotych) (...).” •

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów.

Pytanie 2:

Rozdział VIII pkt. 3:

Jest:

„3. Wykonawca wnosi zabezpieczenia w postaci:

3.1. Gwarancji Należytego Wykonania Przedmiotu Umowy w formie określonej we wzorze umowy w wysokości 5% kwoty Wynagrodzenia umownego brutto (wraz z podatkiem VAT). Dostarczenie tej Gwarancji jest warunkiem wejścia umowy w życie.”

3.2. Gwarancji Usunięcia Wad w formie określonej we wzorze umowy w wysokości 5% kwoty Wynagrodzenia umownego brutto (wraz z podatkiem VAT).”

Proponujemy zmianę zapisów na:

„3. Wykonawca wnosi zabezpieczenia w postaci:

3.1. Gwarancji Należytego Wykonania Przedmiotu Umowy w formie określonej we wzorze umowy w wysokości 2% kwoty Wynagrodzenia umownego netto. Dostarczenie tej Gwarancji jest warunkiem wejścia umowy w życie.”

3.2. Gwarancji Usunięcia Wad w formie określonej we wzorze umowy w wysokości maksymalnie 30% kwoty Gwarancji Należytego Wykonania Przedmiotu umowy. •

Proponujemy dodanie zapisu w projekcie umowy o następującej treści: „Gwarancja Usunięcia Wad może być pokryta z faktury za wykonany remont danego urządzenia, zgodnie rozdziałem VIII pkt. 3.2 oraz pkt. 5 SIWZ.

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów.